ФРОНТ ШИРИТЬСЯ
 У м. Долині, у приміщенні  Народного дому ,,Просвіта’’  8 серпня 2010 року відбулися установчі збори  Долинського міськрайонного   Народного Комітету захисту України  (НКЗУ).  Він став структурною одиницею всеукраїнського НКЗУ. У зборах взяли участь  керівники , представники  найбільш активних районних та Болехівських міських  організацій політичних партій та громадських організацій, відомі, авторитетні діячі громадсько- політичного життя  на теренах району та Болехівської міької ради, яскраві і шановані , як в районі , так і за її межами , особистості.
До комітету увійшли основні політичні партії та громадські організації КУН, «Батьківщина», «Свобода», НРУ, товариство об’єднання ветеранів, «Просвіта», «Союз українок» та інші. Обрано Провід (11 чол.) та співголови Комітету – відомі авторитетні громадські діячі.

Учасники зборів, у своїх виступах одностайно висловлювали своє занепокоєння і тривогу за майбутнє України,  наголошували на крайній необхідності  і своєчасності створення  такої об’єднуючої та консолідуючої  структури на теренах Долинщини. Вони рішуче висловили свою готовність стати в обороні національних інтересів  Вітчизни, в захисті її Конституції, громадянських прав і свобод рідного народу.
Рішенням зборів створено Долинський  міськрайонний  Народний Комітет захисту України.

Обрано  його Провід у складі 11 осіб.
Співголовами НКЗУ обрано:

-Ігоря Петріва  (член проводу РО НРУ, член Ради Івано- Франківської Крайової організації НРУ, заступник голови Долинської районної ради);
-Любомира Волошанського  (член партії ,,Наша Україна’’, депутат Долинської  районної ради);
-Євгенію Квецко ( член бюро РО партії ,, Батьківщина” депутат Долинської районної ради);

-Ларису Дармохвал (голова Болехівської міської організації Союзу Українок, член ради  Болехівської міської організації партії  ,, Наша Україна’’).
У прийнятій   установчими зборами Долинського  міськрайонного НКЗУ зокрема сказано:

,, В умовах здійснюваного владним режимом широкомасштабного наступу на   життєво  важливі інтереси України в умовах внутрішньої окупації  України проросійськими силами, основні  завдання будуть полягати  в організації опору спрямованого на:
-захист  української державності, суверенітету та територіальної цілісності України, сприяння протидії перетворенню України на російський протекторат Януковича;

-відстоювання основоположних свобод та національної гідності громадян, їх політичних, соціальних та національно-культурних прав;

- припинення  антиукраїнської  гуманітарної політики, в тому числі вимога негайної відставки українофоба Табачника;
- відсіч будь-яким спробам встановлення іноземного контролю над стратегічними підприємствами і галузями промисловості України;

- збереження євроатлантичного вибору України та її орієнтації  на європейські цінності.,,
Окрім того в Декларації  наголошено, що  боротьба НКЗУ розгортатиметься виключно в правовому полі визначеному Конституцією України, а також заклик до усіх свідомих українців громадських і партійних організацій району долучитися до святої справи захисту України та підтримати ініціативу учасників установчих зборів.
Такі ж Комітети тепер також створено у Городенці, Коломиї, Верховині, Косові, Рогатині, Тисмениці та Снятині.
За дорученням установчих зборів прес- реліз підготував і подав  співголова Долинського міськрайонного НКЗУ                                                І. Петрів
