ПРЕС-РЕЛІЗ
В Івано-Франківську 10 червня 2010 року відбулися установчі збори зі створення Івано-Франківського обласного Народного Комітету захисту України (НКЗУ). Він став організаційною структурою всеукраїнського Народного комітету захисту України, який очолив наш земляк Дмитро Павличко. У зборах взяли участь представники найбільш дієвих громадських організацій і політичних партій, відомі громадсько-політичні діячі та яскраві особистості краю, більше як 60 осіб. 
На установчих зборах співголовами Івано-Франківського обласного НКЗУ обрано народного депутата першого і другого демократичного скликань, колишнього голову обласної ради, екс-посла України в Грузії та в Азербайджані,  голову ОО ВУТ «Просвіта» ім. Т. Шевченка Степана Волковецького та народного депутата першого демократичного скликання, колишнього голову виконкому обласної ради Дмитра Захарука. Також обрано тимчасовий провід, у який увійшли лідери громадських організацій і політичних партій. 
Учасники зборів при обговоренні дискусії висловлювали тривогу за долю України і готовність стати в обороні національних інтересів. Прийнято Декларацію, у якій визначено мету і окреслено напрями діяльності Комітету. В ній, зокрема, наголошено, що завдання Комітету полягатимуть в організації опору нинішньому владному режиму, спрямованого на:
- захист суверенітету та територіальної цілісності України; 

- відстоювання    основоположних    свобод    і    гідності    громадян,    їхніх політичних, соціально-економічних і національно-культурних прав;

- припинення антиукраїнської гуманітарної політики;

- відсіч   будь-яким   спробам   встановлення   іноземного   контролю   над стратегічними підприємствами і галузями промисловості України;
- збереження євроатлантичного вибору України та орієнтації на європейські цивілізаційні цінності.
Заявлено, що цю боротьбу вести виключно в правовому полі, визначеному Конституцією України. Вона базуватиметься на засадах відкритості, координації дій, рівноправного партнерства та відмови від взаємопоборювання.  Наголошено, що двері Комітету відкриті для всіх  свідомих українців, громадських, партійних організацій області готових долучитися до святої справи захисту України.
Прес-служба Івано-Франківського обласного 
Народного Комітету захисту України.
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