Матеріали виступів учасників круглого столу

У НД «Просвіта» відбувся круглий стіл на тему «Росія чи Московія? Історична справедливість». У ньому взяли участь представники інтеліґенції, керівники громадських, християнських організацій, науковці, журналісти, просвітяни.

– Нині, у час російсько-української війни, коли захланний сусід відбирає у нас українські землі, варто не лише відстоювати свої території, а й подбати про повернення загарбаного, – сказав, відкриваючи дискусію народний депутат І–ІІ скликань, Надзвичайний і Повноважний Посол у Грузії та Азербайджані (1998–2003), голова обласної «Просвіти» Степан Волковецький. – Ідеться про повернення нашої історичної спадщини, зокрема вкраденої у нас назви – Київської Русі. Жодного відношення до цього ймення Московія не мала і не має. Адже її державність народилася в період Золотої Орди, в межах монголо-татарської держави. І світ цілі століття знав і звав її Московією. І лише в 1713 році цар Петро І видав указ своїй дипломатії величати її Росією чи «Государством російскім». Отож немає жодних об’єктивних історичних підстав називати сусідів Росією насамперед нам, українцям.
Ми не можемо примусити світ і росіян-московітів змінити назву «Росія» на «Московія» і не стараємося цього робити. Але нам ніхто й ніщо не завадить вживати таку назву, яку вважаємо за потрібне, яка відповідає історичній правді. Так, ми маємо претензії до цієї назви, бо ми, українці, є правонаступниками традицій Київської Русі, на відміну від Московії. Це наші предки на своїй території сформували давню українську державу й дали назву «Русь» («Росія» – похідне від «Русь»). Найвідоміший український історик Михайло Грушевський так і назвав нашу історію «Історія України-Русі». Наш геній Тарас Шевченко не вживав етнонім «Росія», а використовував – «Московія». То чому ми маємо змиритися з тим, що у нас «перейняли», а точніше у нас забрали, а ще точніше – вкрали?

Дехто може сказати, що питання не на часі. Але я настоюю на тому, що на часі, – продовжив С. Волковецький. – Саме нині, коли відносини між нашими країнами набули гострого військово-політичного протистояння, гадаю, прийшов час історичної правди. Нам, українцям, громадянам України, навіть на офіційному рівні варто повернути Росії справжню її назву – Московія. Відпо-відно росіян називати – московітами. Тим більше, що теперішня Московія Путіна надалі привласнює нашу українську історію і наших великих предків, наприклад, хрестителя Русі-України Володимира Великого. Їм би за правом спадковості побудувати у Москві пам’ятники правителям Золотої Орди, а вони взялися за зведення монумента Київському князю Володимиру.

До слова, існує міжнародна практика: кожен народ називає інший народ чи іншу державу так, як вважає за потрібне. Наприклад Німеччину ми, українці, називаємо Німеччиною, росіяни (московіти) – Германією, а самі німці свою державу – Deutschland. Інший приклад, Грузія, де я довший час представляв Україну як посол. Слов’янський світ називає її «Грузія», англомовний – «Georgia» (Джорджія), а самі грузини свою країну називають «Сакартвело». Те саме можна сказати про Чорногорію (Монтенегро)… І таких прикладів багато, – наголосив промовець, запрошуючи до дискусії.

– Політика РФ у сфері історичної пам’яті є складником гібридної війни проти України, а її інтерпретації історії – засобом леґітимації своєї політики щодо України та загрозою для національної безпеки Української держави,продовжив дискусію доктор історичних наук, завідувач кафедри політичних інститутів і процесів ПНУ ім. В. Стефаника Василь Марчук. – Складовою гібридної війни є потужні інформаційні атаки й аґресивна історична політика, нав’язування українському суспільству своїх цінностей – «русского міра».

А оскільки в Україні живуть мільйони російських людей, то Росія вважає, що має стати на їхній захист. Цьому підпорядковано дезінтеґраційні проекти «Крим» та «Новоросія», ідеологічним обґрунтуванням яких стала концепція відновлення нібито «історичної справедливості». Історичне підґрунтя цих проектів вкрай хитке, а ствердження, що «Крим – це частина Росії» історично неправдиве. Адже населений кримськими татарами та українцями Кримський півострів був загарбаний імперією в 1783 р., а ввійшов до складу України у 1954 р. цілком законно. 

Антиукраїнським проектом є і «Новоросія». Тут очевидні маніпуляції з історією та перекручування фактів. Повноцінної самобутньої землі або республіки з такою назвою ніколи не існувало. Харківщина, або Слобожанщина, а також більшість Луганщини й Донеччини були козацькими землями, заселеними українцями і стверджувати, що жителі південно-східних районів України – це нібито фактично інший народ, отже, вони не сепаратисти, а прагнуть реалізувати право на самовизначення, як це робить Москва, це намагання розколоти Україну, – наголосив В. Марчук.

– Особливо аґресивно сусіди воюють за спадщину Київської Русі. Утверджується міф про єдину давньоруську народність Київської Русі, з якої надалі виокремилися росіяни, українці й білоруси. В. Путін заявляє, що Київська Русь була ядром Російської імперії. Такі заяви є ідеологічним обґрунтуванням права не лише втручатися у внутрішні справи України, а вести політику її цілковитої інкорпорації в Російську державу. 

 Отож громадянське суспільство України має активніше використовувати потенціал історичної політики як основи формування та збереження національної ідентичності. Мовою документів, правдою фактів історії реконструювати московські історичні інтерпретації, пояснювати і собі, і світовому співтовариству історичні витоки українського народу.

– Хотілося б наголосити, що українці за своїм характером і життям є спокійні і врівноважені. І цим користувалися захланні азіати, привласнюючи все, що нам належало, – продовжив розмову доктор філософії, професор, директор Бурштинського енерґоколеджу Олександр Джура. – Київська Русь була великою європейською державою, була охрещена 988 року, коли Московія щойно спиналась на ноги. Тоді ж постала і Київська митрополія, на кафедри якої Константинополь призначав митрополитів. А Московську було визнано аж через кілька століть. І то завдяки видатним українцям, яких Москва переманила, перебираючи собі культуру, життєві традиції, освіту і навіть побут українців на шкоду їм. Московія була Московією і в козацьку добу і лише після знищення козаччини Петро І насмілився вкрасти наше ймення, хоч воно так чи інакше йшло з нами, бо ж, скажімо, було «руська мати нас родила», «Закарпатська Русь»…

– Історію сусідів документально й глибоко доказово дослідив і описав Володимир Білінський у тритомнику «Країна Моксель», – продовжив дискусію професор, письменник Степан Ґеник. – Але історики, найняті царями, писали іншу історію, яка, як стверджував М. Карамзін, частково ґрунтується на брехні. Справді, «російська історія» якраз тим і відрізняється, що вона базується на брехні, на грабунку, на крові. І ця ж брехня триває донині в обґрунтуванні окупації Криму, в означенні Новоросії. Тому повернення сусідам їхньої споконвічної назви – Московія цілком справедливе…

Письменник, народний депутат І демократичного скликання Дмитро Захарук:
– Якщо цій ідеї «приробити» руки й ноги, я впевнений: вона буде реалізована. Робота і проблема різнорівнева. Вченим – займатися тим, про що ми тут говоримо. Все те, що читали, публікувати: фрази, сентенції, думки. Можна почати цю роботу з того, щоб цю проблему було поширено й обговорено в усіх школах, навчальних закладах усіма засобами: «Просвітою», закладами культури, освіти. Якщо ми піднімемо тему знизу, а люди готові її сприймати, то рух піде далі й нам уже не буде важливо, чи прийме це Президент, Верховна Рада. Народ сприйме. Вони є московіти, а ми Україна-Русь. І світ сприймає нас. Слід розробити організаційні засади цієї роботи.

– Є вже багато інформації на цю тему в Інтернеті, але дуже важливий аспект – реалізація всього, що ми обговорюємо, – наголосив кандидат наук, голова обласної ОУН Микола Сулятицький. – Важливо діяти не тільки по лінії «Просвіти», а й по всіх громадсько-політичних організаціях. Всі структури повинні внести свою лепту, щоб не тільки був саботаж російських товарів, а й всеукраїнський саботаж слова «Росія». В наших силах провести велику інформаційну кампанію саботажу цієї назви. Буде великий ґвалт, як кажуть. Будуть образи, позови, але треба чимось і ризикнути, хоч на нашому боці правда і нема чого боятися. Важливо донести цю ідею до людей і до влади. І вона, гадаю, буде сприйнята як частина декомунізації...

– Коли хрестили Русь-Україну 988 року про Москву навіть ніхто не чув, згадка про неї з’являється лише 1147 року, – нагадав доктор наук, професор, завідувач кафедри вищої математики ІФНТУНГ Василь Мойсишин. І на цьому має будуватися наша праведна справа...

– Проблема надзвичайно актуальна. Вона має обговорюватися на всіх рівнях суспільного життя. Адже йдеться про відновлення історичної правди. Утім, не можна обмежуватися лише назвою, бо зазначена проблема має багатоаспектний характер. Отже, робота щодо відновлення історичної правди мусить носити цілісний характер. Усі мають розуміти, що російська культура й державність, за висновками українського історика М. Грушевського, на 70 відсотків розбудована українським інтелектом, – висловив своє бачення кандидат філософських наук, член Правління Луганського обласного об’єднання «Просвіта» Володимир Сабадуха. – Історичні міфи, що створені московітянами, є результатом різної ментальності. В основі української ментальності лежить особистісне начало, прагнення до внутрішнього вдосконалення, справедливості. Тому не дивно, що у Катехизисі Петра Могили записано, що пріоритет в українському суспільстві належить духовній людині, говорячи сучасною мовою – особистості. Менталітет московітів – це менталітет орди, яка прагне жити за рахунок інших народів, держав, а основним засобом досягнення своєї вигоди обирає брехню, крадіжки культурних досягнень інших народів, підкуп, шантаж, насилля.

Хочу наголосити, що студентська молодь цікавиться відмінностями українського й російського менталітету, тобто молоде покоління психологічно готове до сприйняття історичної правди. Але важливим є інформування наших громадян щодо історичних міфів особливо для східних і південних областей. Треба бути готовим, що в певних прошарках суспільства це може викликати шок, але він матиме оздоровчий характер. 

Кандидат наук, депутат обласної ради Василь Скрипничук навів десятки висловів істориків, дослідників, церковних діячів і навіть класиків марксизму (а всього він зібрав їх більше півсотні), які доказово й категорично стверджують, що Москва є спадкоємицею Золотої Орди й аж ніяк не Київської Русі. Про це стверджували В. Ключевський, О. Преображенський, кардинал Іван Любачівський, Л. Гумільов, М. Костомаров, К. Маркс і багато інших. «Від угро-фінської назви столиці Москва, що вперше, як невелике село згадується лише в середині ХІІ ст. (1147 р.) пішла назва цілої держави. Як колись від Візантії майже вся Греція називалася Візантією, від Рима – вся Римська імперія, так від Москви… всю велику Росію іменували Московією», пише російський дослідник І. Снєгірьов. «У кривавому болоті монгольського рабства доводиться шукати колиску Московії. А сучасна Росія лише метаморфоза Московії», стверджував К. Маркс. Отож корені сусідів не в Київській Русі і їх маємо називати історично Московією і московітами, москалями…

Кандидат наук доцент ІФНТУНГу Роман Лучицький нагадав, що навіть Церква на нашому боці, бо назвала свого очільника Московським, а не російським патріархом. Щоб активізувати й актуалізувати ідею нашого круглого столу, варто налагоджувати горизонтальні зв’язки через проведення конференцій, обмін інформацією з громадськими структурами, запустити механізм самоорганізації. А ще використати напрацювання, які вже здійснили, як-то брошуру Євгена Крамаря з християнізації в дохристиянський період.

А голова Всеукраїнського братства ОУН–УПА Богдан Борович сказав, що хоч це й історична тема, та вона – основний фундамент будування своєї держави. Правдива історія – це зброя в руках молодих. І її мають їм вручити науковці.

Голова Надвірнянського РО «Просвіта» Богдан Березицький запропонував розробити методичний посібник для вчителів історії з цієї проблематики. Це питання має стати предметом обговорення і на виховних годинах в школах.

Схвалювали ідею круглого столу й висловлювали арґументи на її підтримку та пропонували шляхи реалізації також відповідальний секретар ОО ВУТ «Просвіта» ім. Т. Шевченка кандидат наук Михайло Січка, голова обласної ради профспілок Ігор Басюк, голова ОО Спілки офіцерів України Іван Лазор, голова ГХР «Клич» Андрій Фуштей, журналіст Марія Солодчук та інші.

Скажімо, голова Івано-Франківської структури ЦК «Азов» Сергій Сивачук наполягав на тому, що реалізацією ідеї потрібно займатись дуже конкретно, аби у документації організацій, їхніх публічних заявах, у дискусіях і навіть у побуті, а насамперед підручниках всюди й назавжди північні сусіди для нас стали Московією, москалями, московітами. Це буде історично справедливо!

