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Голові Івано-Франківської ОДА

п. В. Чуднову
Прокурору Івано-Франківської області 
п. О. Хряпі 
Першому заступнику начальника 
УМВС України
 в Івано-Франківській області
п. В. Фелику    
Депутатський запит

Про взяття під особистий контроль 
кримінальної справи

Прошу взяти під особистий контроль розслідування в кримінальній справі щодо нібито замінування Народного дому «Просвіта» 13.11.2013 р. Працівники правоохоронних органів на підставі анонімного дзвінка  перервали проведення заходу  - перегляду фільмів про права людини, анонсованих у рамках Мандрівного фестивалю  в Івано-Франківську. При цьому були зірвані  заняття Клубу спортивного танцю «Імпульс» та  програми «Світовид». 

 Ніяких доказів  чи слідів  замінування не було знайдено. При цьому звертає на себе увагу той факт, що організаторам заходу  по перегляду фільмів, один з яких стосувався президентської резиденції «Межигір’я»,  було в останній момент відмовлено в наданні приміщення спочатку в Прикарпатському національному університеті ім. В.Стефаника, а потім в кінотеатрі «Люм’єр»,  не дивлячись на попередні домовленості.
Складається враження, що це була політична провокація і спеціальне замовлення певних політичних сил.
Особисто оцінюю цей факт, як такий, що направлений на дестабілізацію ситуації в області та явну політичну провокацію напередодні проведення Вільнюського саміту, який справді може стати історичною віхою в українській історії.
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