Звернення
До жителів України
Шановні добродійки та добродії української землі!
21 лютого щорічно святкується як Міжнародний День рідної мови.

Всі живі створіння на землі спілкуються між собою: одні - жестами, інші -звуками. Лише людям дарована Творцем через Боже слово мова.

У Біблії сказано: «Що було від початку, що ми чули, що бачили власними очима, що розглядали, і чого руки наші торкалися, - про Слово життя» (перше соборне послання св. апостола Івана).

У требнику говориться про 72 мови, котрі дані людству Богом і серед них -українська. Вона, як і кожна інша мова світу, завжди була і на віки-вічні залишиться сутністю духу народу, святинею всіх його минулих і прийдешніх поколінь, яку ніхто не здатний, ані знищити, ні заборонити. Мова з народом народжується і разом із ним, тільки разом із ним, відходить у Лету.

Ще свого часу український Пророк - Т.Ґ.Шевченко наголошував, що поки жива мова в вустах народу, доти, живий і народ, що нема насильства більш нестерпного, як те, яке прагне відняти у народу його мову, історію, традиції, звичаї.

Українська мова в своїй понад тисячолітній історії пережила і князів, і царів та їхні повеління, і резолюції та революції, і світові війни, і лише з отриманням незалежності України,  змогла стати державною.

Однак і досі наша рідна мова знемагає під тиском російської експансії, знущаються над нею і свої, але безродні, зросійщені чиновники. Мусимо відверто сказати, що сьогодні в Україні російська мова реально посіла ключові висоти і російські імперські сили разом з українськими хрунями винахідливо утримують їх і то не дивлячись на те, що титульна нація складає 73% всього населення.   

З приходом до влади команди «проффесіоналів», ми отримали:  Віктора Януковича – Президента, який своє перше звернення до українського народу виголосив іноземною (російською) мовою; Миколу Азарова - Прем'єр-міністра України, який на перших порах жодного слова не говорив українською; Дмитра Табачника - чужинецького міністра освіти та науки в Україні. То як нам бути?

Ми мусимо усвідомити: Режими, чиновники - тимчасові, а українці і Україна і наша мова солов'їна - вічні!!!

Адже ми на своїй землі. Тут віковічні могили наших пращурів. За плечима у нас виписана всіма святими писаннями світу історія наших предків, а на обрії - надія і вдячність нащадків.

Не доведи, Господи, нам чи прийдешнім поколінням довести свою мову до того стану, в якому опинилася мова караїмів, єдиний музей в світі якої знаходиться в місті Галичі.  А був же колись  великий народ зі  своєю соковитою мовою і проіснував понад тисячу років.

Зрозуміймо, що зникнення хоча б однієї із суцвіття мов світу - втрата для людства.

Ми повинні констатувати, що на час здобуття незалежності в Україні витворився кількамільйонний прошарок суржикомовних українців, у значної частини яких рідна мова викликає несприйняття, а незнання її демонструється як схильність до «дружби народів». У свідомості цих «українців» укорінилась психологія «хохла» та «малороса», раба, підніжки Москви...

Мудрість у ставленні до них полягає в тому, щоб ввести їх в орбіту справжніх українських інтересів, які з часом приведуть їх у лоно української мови.

Наше завдання сьогодні полягає, в тому, щоб кожен на своєму робочому місці Слово до Слова, борозна до борозни, цеглина до цеглини утверджували в усіх сферах життя України українське.

Дорогі співвітчизники, доземний поклін всім: хто збагачує і примножує скарбницю української літературної мови, хто в повсякденному вжитку використовує Боже Українське Слово, хто примножує славу нашої мови в світах.

Возвеличуймо наше Материнське Живе Українське Слово! Рідна мово, з Божої ласки та благодаті, благословенна будь для нині сутніх та на віки вічні прийдешніх поколінь. 
Вічним бути тобі - Боже Українське Слово!!!

Волковецький   Степан   Васильович  -  Народний  депутат  України   1-2 скликань.   Голова   обласного   об'єднання   «Просвіта»   ім.   Т.Г.Шевченка. Співголова   ОО   Народного   Комітету   захисту   України.   Депутат   Івано-Франківської обласної ради.

Захарук Дмитро Васильович - Народний депутат України 1-го скликання. Співголова  ОО   Народного   Комітету  захисту   України.   Депутат  Івано-Франківської обласної ради.

Семенюк   Микола   Федорович   -   Голова   Івано-Франківської краєвої організації Української партії. Депутат Івано-Франківської обласної ради.

Артим Василь Іванович - Головний редактор газети «Рідна земля». Депутат Івано-Франківської обласної ради.

Євген Баран - Голова Івано-Франківської обласної організації Національної спілки письменників України.

Василь Мойсишин – голова, професор, доктор ф.-м. наук.
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