ЗВЕРНЕННЯ
Івано-Франківського обласного об’єднання ВУТ «Просвіта»
 ім. Т. Шевченка з нагоди 199-ої річниці Кобзаря
Шановні краяни!
Майже двісті років тому українська земля дала світові генія – Тараса Шевченка, що став символом України, духовним батьком і Пророком, зумівши своїм талантом, життям-подвигом дати могутній імпульс народу у святій боротьбі за свободу, проти національного і духовного поневолення.

Шевченківські дні – час, щоб запитати себе і всіх, як виконуються заповіти Шевченка в Україні сьогодні, як сповняє їх кожен із нас?
«В своїй хаті – своя й правда, і сила, і воля»? «Кати знущаються над нами, 
а наша правда все ще спить!». Чи то не про нас? Де наша українська правда? 
На третьому десятку років проголошеної Незалежності України маємо владу відверто антиукраїнську, ментально чужу для українця. Бо чужими є для табачників, колісниченків та ківалових і наша МОВА, і наша КУЛЬТУРА, і наша ЦЕРКВА, і наша ІСТОРІЯ, і наша ТРАДИЦІЯ. Україна на наших очах при нашому мовчанні, а часом і спонуканні, втрачає ознаки незалежності у внутрішній політиці та на міжнародній арені.

Агресивний «русскій мір» замість українського світу – світу Шевченка, узурпація всіх гілок влади однією політичною силою, політичні переслідування замість демократії  і свободи, вибіркове правосуддя, наруга над державністю української мови у владних інституціях, навчальних закладах, інформаційному просторі, наруга над нашою історією, зокрема у навчальних посібниках, в тому числі блюзнірське заперечення Голодомору як геноциду, загроза втрати європейської перспективи та явні ознаки міжнародної ізоляції України, нищення малого і середнього бізнесу в угоду олігархам – такі реалії нашого часу.

А де ж ми? «А ми дивились і мовчали та мовчки чухали чуби – німії, подлії раби!» Це про кого писав Шевченко? Про багатьох, багатьох нині сущих. Головна опора  режиму – солідарна  байдужість, апатія, оправдання типу «моя хата скраю», «якось буде», «вже якось прилаштувалися, нащо щось змінювати». Продажність і зрада, користолюбство, хрунівство – столичне, донецьке і місцеве (від корита не відірвеш), пасивність…Саме тому триває  внутрішня окупація.
Шевченко попереджає: «схаменіться, будьте люде, бо лихо вам буде!». Шевченко закликає: «поховайте та вставайте, кайдани порвіте і вражою, злою кров’ю волю окропіте!».
Та що ж робити тепер? Боротися! Не боятися! Не здаватися! Говорити правду, добиватися правди. Ми – на своїй землі. Влада тимчасова, а нинішня – особливо. 
Це – наймані працівники, які повинні служити народові. Якщо вони цього 
не роблять, мають бути замінені.

Пам’ятаймо Заповіт Шевченка:

«Борітеся – поборете!»

За дорученням Правління
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