Дорогі сестри і братове!

За своє право вільно жити на Богом дарованій нам найкращій у світі землі – 
в Україні – ми заплатили століттями жорстоких гноблень, знущань, поневірянь по сибірах, голодними морами, ріками крові, мільйонами й мільйонами невинних жертв.

Так тяжко здобута свобода сьогодні загрожена. П’ята колона московитів захопила владу в Україні. Наша Батьківщина знову опинилася під окупацією. Московські шовіністи захопили українську територію під свій флот, запанували в інформаційному просторі. Нині до російських стандартів звели структуру освіти, витісняють з України українську мову, будують пам’ятники катам нашого народу, зневажають наших героїв, утискають Українську Церкву, перебріхують нашу історію, захоплюють нашу економіку. Ця політична сила цілком узурпувала владу, всі її гілки – законодавчу, виконавчу, судову. Неокупованим залишилось місцеве самоврядування. Вони розраховують на нашу роз’єднаність, взаємопоборювання, на наше безпам’ятство стосовно геноциду проти нації. 

Що нам робити?

Об’єднуватися! І боротися. Ми віримо: хто не від Бога, хто служить злу, той від нього й згине. Та не маємо права мовчки спостерігати за тим, як нищиться Україна. «Розбуджуйте душі, що в дрімоті…», закликає нас Богородиця. Це розуміють патріоти, які створили Народний Комітет захисту України в Києві. Такі ж Комітети створені в областях і районах держави.

Ми – напередодні виборів до органів місцевої влади. Це – останній форпост, 
не окупований промосковським режимом. Маємо розуміти: є ВОНИ і є МИ. ВОНИ – це ті, хто здає Україну ворогам, хто хоче повернути їй московсько-імперський колоніальний статус. МИ – ті, хто хоче бачити Україну справді незалежною, процвітаючою, європейською, що може здійснитися лише на основі УКРАЇНСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ ІДЕЇ. ВОНИ гуртуються довкола влади і її сателітів. МИ – об’єднуємось навколо справжньої опозиції, яка згуртована у Народному Комітеті захисту України.

Тому – твердо станьмо на захист свобод і гідності українців, їхніх політичних, 
соціально-економічних, національно-культурних прав, які реально здійснюються на рівні місцевого самоврядування. Обов’язково прийдіть і проголосуйте. Не віддайте свій голос за тих, хто нині при владі, хто підкуповував вас дрібними подачками, хто побоявся виступити на захист України під час підписання Харківських угод. Пошкодуйте людей залежних, яких змушують іти кандидатами від влади. Не голосуйте за них. Підтримайте людей, які ніколи не зраджували й своїми вчинками виправдовували ваше довір’я. Підтримайте і нових людей із опозиції. 

Йдімо на вибори! Голосуймо за тих, хто може мужньо протистояти нинішньому окупаційному режиму!

З нами Бог! Ми переможемо!
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