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української мови

в державі

ЗВЕРНЕННЯ

Пане  Президенте!

Просвітяни Івано-Франківської області з обуренням спостерігають за «успішною» діяльністю українофобів в Києві, Одесі, Донецьку, Луганську та інших містах. Саме такого висновку можна дійти сьогодні слухаючи перевертнів у нібито, ще вільній, незалежній Українській державі? Так, Ви давали завдання міністру внутрішніх справ п. Могильову освоїти українську мову протягом 2-х місяців. Пройшло більше часу, а міністр продовжує ігнорувати ваше розпорядження і не кліпнувши оком. всі прес-конференції та  засідання веде мовою чужої держави. І він не єдиний в системі державної служби.
Наведемо й інші приклади україноненависницької політики в Україні. Згадаймо кримський парламент (чиновникам – заборонено розмовляти і писати українською мовою). Новообраний мер Одеси О. Костусєв вимагає подавати йому офіційні папери російською мовою і розмовляти з ним винятково російською. Певні, що саме тому одеський автоінспектор, беручи приклад зі свого «старшого брата» Костусєва, дозволяє на вулицях Одеси називати мову Шевченка й Франка – «телячою».
Таких прикладів можна привести багато – Україна під Вашим керівництвом в цьому є показовою ілюстрацією.

Ми ніяк не можемо зрозуміти, чому на вимогу мільйонів українців Ви не звільняєте українофоба Табачника? Хочеться запитати для якої країни він готує кадри? Цей міністр добивається закриття українських шкіл і радить українцям вимагати від місцевої влади московських шкіл,  замість українських. А український інформаційний простір повністю окупований чужинцями в той час, коли в Росії закриваються українські громадські організації і духовні центри в Україні активно діють організації «Русского мира», діяльність яких на наше переконання є злочинною.

Закриваються українські громадські організації в Росії. 

Політичний режим встановлений в Україні, знищує демократичні права і свободи корінного населення.

Арешти українців за державницьку позицію, їх вбивства, зневажання нашої культури, мови, традицій, перекручення історії, переслідування Українських церков… Хіба це по-державницьки. З посад виганяють висококваліфікованих працівників тільки за те, що під час роботи розмовляють українською. Виходить, що бути українцем в Україні – це злочин?
Найстрашніше для України й українців те, що такі московські прислужники як Колесніченко, провокують розкол України за мовою, релігією, історією.  Українців намагаються поділити на Схід і Захід: переконують громадськість ніби  це ментально різні етноси, замість пояснити людям, які перебували під ярмом чужих імперій, що їх насильно робили манкуртами. Як глава держави, Ви зобов’язані знати про це. але чому мовчите? Чи не бачите загроз, які несе така «політика»?

 Пане Президенте!

Ви обіцяли почути всіх. Чому ж чуєте тільки Путіна, який на весь світ заявляє, буцімто «українізація не пройде?»

Ми, багатотисячна просвітянська громада Прикарпаття, втретє, звертаємося до Вас виконати обов’язок гаранта Конституції. 

Вимагаємо звільнити з посад: міністра Д. Табачника, голову Донецької ОДА А. Близнюка, мера міста Одеси О. Костусєва, міністра внутрішніх справ А. Могильова, як таких, що порушують Конституцію і Закони України.

За дорученням Правління 
голова обласного об’єднання                            С. Волковецький
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