ЗВІТ 
голови Івано-Франківського обласного об’єднання ВУТ «Просвіта» ім.. Т. Шевченка С. Волковецького про діяльність об’єднання в 2012році 

(розширене  спільне засідання  Ради та Правління  15 грудня 2012р.).
Шановні  члени Ради, Правління, запрошені, друзі - просвітяни!
Найперше хочу привітати Вас, членів ради, Правління нашого об’єднання, всіх просвітян краю з 144-ю річницею нашої славної «Просвіти»
Вже стало доброю традицією щорічно в грудні відзначати цю дату звітом про діяльність нашого об’єднання, обговоренням проблем та перспектив. Вважаю, що така практика пошириться і на кожне районне та міське об’єднання.

1. Організаційна та громадсько-політична робота.

В 2012 році  проведено 2 розширені засідання ради та 4 засідання Правління. На всіх засіданнях та робочих нарадах основним питанням був розгляд стану реалізації концепції відродження просвітянської діяльності в селах та трудових і навчальних колективах області. Маємо певні успіхи: відновлено 19 осередків «Просвіти». Однак, на нашу думку, це досить скромні результати по відношенню до масштабів і значення поставленої задачі.
Важливим результатом нашої діяльності в цьому році є прийняття обласною радою рішення про підтримку просвітянського руху на Івано-Франківщині. Це рішення ініційоване мною, як депутатом обласної ради і передбачає всіляку підтримку, в тому числі і фінансову, нашої діяльності з боку місцевої влади, зокрема в закладах освіти, культури, охорони здоров’я, трудових колективах області.  Такого рішення немає жодне обласне об’єднання «Просвіти» в Україні. Однак в районах це рішення використовується явно недостатньо, про що буде мова пізніше.  Хочу окремо відзначити наші добрі партнерські стосунки з  управлінням культури ОДА (начальник управління В. Федорак). 
Ще цього року плануємо підготувати та затвердити сесією обласної ради регіональну цільову Програму «Просвіта: ХХІ століття» на 2013-2016 роки.

Цього року продовжувалася тісна співпраця «Просвіти» та Церкви, започаткована підписанням Меморандуму в листопаді 2011 р. В школах Тлумацького, Галицького районів та інших просвітяни сприяють викладанню священиками у школах катехизму. У багатьох школах започатковано зустрічі священиків у духовних світлицях: «Молитва джерело світла і добра». На основі  Меморандуму в багатьох селах Тлумаччини Городенківщини та інших створені церковно-просвітянські хори. Продовжується добра традиція приймати на різдвяні свята дітей зі східних областей. Так в селах Живачева та Підвербівці на Тлумаччині на Різдвяні свята приймали дітей з Дніпропетровська.
За ревну працю в духовній просвітянській царині хочу подякувати отцям УГКЦ:
- о. Володимиру Наритнику (с. Пуків Рогатинського р-ну).

-. о. Декану Дмитру Павлику (Болехів) – очолив осередок.

- о. Михайлу Мельнику (с. Кривотули Тисменицького р-ну).

- о. декану Вітольду Левицькому (Долина).

- о. Зіновію Карасю (Коломия).

- о. Василю Завірачу  (с. Залуква Галицького р-ну).

Однак слід відзначити що це тільки окремі позитивні результати нашої співпраці з Церквою і то тільки з греко-католицькою. Ми мусимо налагодити тісну співпрацю з усіма українськими церквами області. На сьогодні є домовленість з митрополитом Андрієм про мою зустріч зі священиками УАПЦ в кінці грудня. Вважаю, що в цьому плані ініціатива повинна бути за нами, за  «Просвітою».

Ще одною новацією в нашій діяльності є підписання в червні цього року Меморандуму про співпрацю «Просвіти» і скаутською молодіжною організацією «Пласт». Ця співпраця лише починається, але має добрі перспективи.  Переконаний. що Церква, «Просвіта» і «Пласт», який представляє свідому українську молодь, разом з іншими громадськими організаціями може скласти духовну основу розвитку українського суспільства на основі національної ідеї.

Успішно  продовжувалася реалізація проекту «Українська родина». В червні разом з Церквою та Прикарпатським національним університетом проведена науково-практична конференція «Бог, Україна. Родина». А в липні в духовному центрі «Маріампіль» проща та фестиваль духовної пісні. До них долучилася ОДА. Зокрема, голова ОДА обіцяв забрати найближчим часом з селища виправну колонію, щоб перетворити селище Маріампіль в Духовний центр по відродженню української родини. Організатором цим заходів був член Правління «Просвіти» Д. Захарук.
З огляду на суспільну та політичну ситуацію в Україні, активізацію антиукраїнських сил у 2012 році обласне об’єднання брало активну участь в громадсько-політичній роботі, захищаючи українські національні цінності, найперше рідну мову. При цьому «Просвіта» залишилася чи не єдиною громадсько-політичною силою з історичними традиціями найдавнішої української громадської організації, зорієнтованої на національну ідею, яка не допустила в своїх лавах роз’єднання чи деструкції. Переконаний, що роль «Просвіти», як об’єднавчого фактора національно-демократичних сил, політичної складової в просвітянській діяльності на даний час зростає. Тому ми були одними з організаторів Форуму громадських організацій, який відбувся у травні  цього року у Львові.  Ми забезпечили приїзд делегації громадських активістів з Івано-Франківщини (спонсорська допомога Б. Заріцького та  І. Басюк) та взяли участь у роботі Форуму. Я мав честь бути обраним одним із співголів Форуму, який планується проводитися регулярно. Пізніше, у вересні цього року відбувся аналогічний Форум  у Києві на захист української мови, в якому ми разом з В. Глаголюком взяли участь. Вважаємо, що львівський та київський Форуми громадських організацій в скорому часі об’єднаються і будуть постійно діючими структурами. Наступне засідання львівського Форуму заплановане на 22 грудня цього року, а після цього сподіваємося провести  об’єднавчий Форум в Києві, який стане добрим механізмом згуртування громадсько-політичних сил України. 
Просвітяни області взяли участь в акціях, більшість з яких були акціями протесту:

- Акція до Дня злуки «Від соборності українських земель – до єдності нації»;

- «Геть руки від демократії в Україні! Геть руки від Юлії Тимошенко!»;

- Акція на захист заарештованих членів ВО «Тризуб» ім. С. Бандери;

- Акція на захист української мови у День рідної мови «Захистімо мову від українофобів!»;
- Акція на захист прав чорнобильців;

- Акція «Вставайте, кайдани порвіте!» – на захист соціальних, економічних і духовних прав українців;

- мітинг протесту проти політичних репресій;

- мітинг протесту, щоб звільнити з-під арешту Ю. Тимошенко, Ю. Луценка, політв’язнів-свободівців і тризубівців.

Останні  акції протесту з нашою участю відбулися біля адміністративного суду і пов’язані з опротестуванням обласною прокуратурою рішення обласної ради  на захист української мови проти прийнятого закону Ківалова-Колісніченка.

Акція на захист української мови була організована «Просвітою» в м. Івано-Франківську. Найбільш потужно вона пройшла м. Коломиї, де відбулося народне віче. Після цього група просвітян в складі 10 осіб, на чолі з головою товариства п. В. Глаголюком виїхала на пікетування Верховної Ради до Києва. Коломийськими  активістами було організовано – акція протесту - голодування перед українським домом. Від двох тижнів до одного місяця у цій протестній акції взяли участь просвітяни: Юрій Тимошенко, Леся Дідик, Михайло Пігуляк, Емілія Бережницька, Мирослав Драган, які зібрали більше сотні тисяч підписів на захист української мови. Прийнято звернення на захист української мови.

Обласне об’єднання активно взяло участь у передвиборній компанії. Своїми зверненнями, публікаціями в газеті «Галицька Просвіта», виступами по радіо, телебаченню ми сприяли тому, що на території області повністю перемогла опозиція у виборах до Верховної Ради України. Найбільш плідно у виборах працювали Коломийське РМО, Косівське, Снятинське, Галицьке РО та Бурштинське об’єднання. 

Важливим напрямком була і залишається ідеологічна робота. Серед іншого тут хочу відзначити проведення в нашому Народному домі круглого столу на тему «Сучасна українська ідеологія – проблеми розвитку і становлення». Цей захід був зініційований головою ГО «Український шлях» М. Давидівим і підтриманий нами. З боку «Просвіти» виступили Д. Захарук і я. Такі круглі столи планується проводити регулярно. 
На моє переконання, ключовою думкою нашій ідеологічній роботі має бути те,  що успішну українську державу можна побудувати лише на основі української ідеї.

2. Культурологічна діяльність.

Івано-Франківське міське об’єднання разом з обласною «Просвітою» приймало дитячий ансамбль «Коралі» з м. Вишгород Київської області. Програма ансамблю включала 16 пісень на слова Марійки Підгірянки. Стараннями обласного об’єднання діти побували в Галичі, Крилосі, і Маняві в музеї Михайла Фіголя.  
На початку травня обласне об’єднання розробило програму перебування делегації «Просвіти» із Запорізької області. В її  складі  був відомий в Україні  хор   «Запорізькі козаки»,  який  з незмінним успіхом виступив в НД «Просвіта» та в багатьох районах області. Гостям передано бібліотеку українських книг, яку зібрало Івано-Франківське МО та первинний осередок медичного університету.

Івано-Франківське МО провело конкурс з історії міста Івано-Франківська серед учнів та вчителів міста до його 350-я. Переможців конкурсу нагороджено сувенірами та поїздкою до пам’ятних місць Городенківщини та Снятинщини.
Нами у 2012 році проведено 96 культурно-мистецьких заходів, присвячених різним пам’ятним подіям та датам.

Зокрема, традиційне «Різдво у Просвіті», де запрошуються до святкування інші громадські організації  міста та області національно-демократичного спрямування. Рік тому в кожну останню неділю місяця ми започаткували проведення вечорів відпочинку «Кому за 40…», які отримали вже широкий резонанс не тільки в місті, а й області, бо відвідують їх люди із різних районів.

Цього року  отримав продовження і проект «Виколисана на українських піснях». У Бурштині в проекті брала участь молода просвітянка  Софія Терлецька. Як і щороку проводилися Шевченківське свято, свято «Матері», урочистості до Дня Незалежності, Великодні забави, де взяв участь фольклорний гурт з села Верхня Липиця Рогатинського району. Театралізоване дійство відбудеться на Миколая.

Цього року при «Просвіті» створено літературну студію, де мають можливість представляти свої творчі надбання молоді поети, письменники. Одне із таких засідань було присвячене 350-річчю заснування Івано-Франківська. Чимало концертів було проведено у місті Клубом обдарованих дітей обласної «Просвіти» у міському парку культури та відпочинку, на вічевому майдані до Міжнародного дня захисту дітей, перед приміщенням ОДА на захист української мови та участь у інших концертах, присвячених різним датам. Його вихованці взяли участь у обласному фестивалі «Гордість родини».

Вперше було організовано і записано відеокліпи обласним телебаченням «Галичина»: «Живи, Україно», «Квітковий розмай», «Червона калина» та Новорічно-Різдвяну вервечку у музеї архітектури та побуту Прикарпаття «Давній Галич». Автор сценаріїв та режисер-постановщик М. Боднар. За сприяння  у проведені зйомок у музеї ми вдячні генеральному директору музею голові Галицького райміськобєднання «Просвіти» О. Береговському.

Окрім виступів, просвітянські концерти вокального ансамблю «Квіти ромену» були організовані у с. Остриня Тлумацього району, ансамбль брав участь у фестивалі «Золотий тік» (м. Галич), «Прикарпатські співаночки» (с. Космач, Богородчанського району), «Пісенний гай» (м. Калуш).

Ми придбали мультимедійний проектор, через який просвітяни мають можливість дивитися документальні та художні кінофільми, а також використовується при інших заходів.

Кожного місяця у першу суботу на обласному радіо звучала авторська програма М. Боднар «Дзвони Просвіти». У передачах брали участь, окрім голови обласної «Просвіти» просвітянські лідери  з Тлумача (Галина Дзьоба), з Галича (Олександр Береговський), з Коломиї (Василь Глаголюк), Рогатина (Світлана Данилюк).

Регулярними були виступи просвітянських активістів (Д. Захарук, С. Волковецький,  Є. Романишин, Б. Борович, О.Баранецька, Є. Бардяк,  В.Грицюк,  Б.Камець, В. Ференц, П. Арсенич)  на радіо «Дзвони», які забезпечували М. Солодчук.  

Всі заходи висвітлювалися у ЗМІ, в першу чергу ОТБ «Галичина».
Цього року традиційно проведений конкурс ім. М. Підгірянки, переможцям якого вручені грамоти та премії під час урочистостей в НД «Просвіта».

За звітний період значно більше було організовано заходів для молоді: концертів до Дня знань, Дня молоді, До Віри, Надії і Любові, «Живімо з Вірою, Надією і Любов’ю», присвяченого Дню Валентина, молодіжних дискотек, вечорниць, взяли участь у святі Івана Купала в с. Незвисько Городенківського району.

Окремо добре слово слід сказати про діяльність в поточному році «Молодої Просвіти» (голова Є. Бардяк), якою було організовано ціла низка заходів, в тому числі «Франкові читання» в районах, театралізована постановка опільського весілля та форум на захист української мови в Бурштині,  флеш-моб щодо закону Ківалова-Колісніченка, просвітянський проект в с. Небилів Рожнятівського району (організований танцювальний, вокальний гуртки, комп’ютерні курси, курси бізнес-планування), розпочато проект на сторінках «Галицької Просвіти» - «Літературна студія», де друкуються кращі художні твори молоді, організація літнього наметового табору під Говерлою молодих просвітян з Івано-Франківської та Тернопільської областей, організація круглих столів  та багато іншого.
Варто відзначити активну роботу в просвітянських заходах Тлумацького, Снятинського, Косівського, Галицького, Городенківського, Калуського, Рогатинського РО.

В той же час чекаємо активнішої роботи від Тисменицького, Богородчанського, Долинського  районних об’єднань «Просвіти».
3. Видавнича діяльність
Видавничий відділ ТзОВ ВГЦ «Просвіта» порівняно з минулим роком подвоїв випуск книг.
Випуск продукції за 11 місяців  становив 78000 грн., в т.ч. книжної продукції на суму 71000 грн.
Видавництво  фактично працювало на випуск книжкової продукції, випущено 20 назв книг, загальним накладом  6550 примірників. Серед них значне місце займає науково-методична література (8 назв накладом 2500 прим. на суму 33000 грн.).
Серед інших наше видавництво випустило книги наших активістів: В. Гук «Шлях до волі» (625 ст.), З. Завідовський «Катакомбні дзвони» (тираж 1000 примірників),  І. Ціхонь  «Шоста колона», О. Нижник «Рапсодія шкільного дня». 
4. Фінансово-господарська діяльність.

В поточному році був виконаний значний обсяг ремонтних робіт Народного дому «Просвіта» на суму 150796 грн. Сюди увійшли: ремонт і побілка фасаду НД, заміна 6 вікон, придбання і підключення двох електронагрівачів потужністю 9 кВт в актовому залі, запуск системи електроопалення приміщень для чергових, книгарні, конференц-залу, бібліотеки, приміщень міської «Просвіти», встановлення багатотарифного електролічильника для економного використання електроенергії в системі опалення в нічний період.
Зміцнено матеріальну базу «Просвіти» на суму 14512 грн. Придбано: мультимедійний проектор, фортепіано,  40 стільців, стенд газети «Галицька Просвіта», 

У 2012 році виставки-продажі в НД «Просвіта» не проводилися.
Заборгованості ОО ВУТ «Просвіта» та її підрозділ ВГЦ «Просвіта» не мають.

Вважаю своїм обов’язком висловити подяку за організацію та надання спонсорської  допомоги «Просвіті» голові ОДА М. Вишиванюку та гендиректору ПрАТ «Лукор» С.Чмихалову. 

5. Наші проблеми. 

1) Відсутність належної фінансової підтримки діяльності  райміськоб’єднань. Більшість районних просвітянських керівників не використовують згадане нами рішення обласної ради щодо підтримки просвітянського руху та листа голови ОДА до райдержадміністрації та виконкомів міст обласного значення щодо фінансової підтримки районних та міських «Просвіт». У відповідь на мій депутатський запит щодо фактичного фінансування районних «Просвіт» голова ОДА відповів, що в більшості районів області це питання просто не виносилося на сесії районних та міських (обласного значення) рад. А де ж були наші районні активісти?
2) Абсолютно недостатній рівень інформування про роботу райміськоб’єднань, наявних осередків «Просвіти», їх голів та діяльності. Мало висвітлюється їх робота на сторінках просвітянської преси.  Недостатні обсяги передплати просвітянських видань «Галицької Просвіти» та «Слово Просвіти» в районних та міських об’єднаннях. Наші звернення з приводу  цих питань на місцях часто ігноруються. 
3) Недостатня активність в роботі секцій обласного об’єднання «Просвіти» та більшості членів Правління, закріплених за районами. Відсутня системна робота в організації лекцій та зустрічей в колективах. 

6. Наші перспективи вбачаємо в подальшій реалізації концепції відродження «Просвіти» в кожному селі та трудовому, навчальному колективі міст Прикарпаття та Меморандумів співпраці «Просвіти» і Церкви та «Просвіти» і «Пласту».

Ця діяльність передбачає активізацію роботи з молоддю та системну роботу всіх секцій.
На закінчення хочу висловити впевненість, що в Новий 2013 рік просвітянська громада нашого краю входить як громадсько-політична сила згуртована національною ідеєю і прагненням служити українському народові.
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