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БОРІМОСЯ – ПОБОРЕМО!
Дорогі краяни!
П'ята колона російського імперського шовінізму завдяки зрадництву продажних перевертнів з національно-демократичного середовища, злочинному самоїдному взаємопоборюванню українських політиків учинила жахливий злочин проти нашої держави й проти нашої нації. Всупереч Конституції України, з порушенням усіх норм права й моралі російській імперії практично в довічне користування віддано українську землю.

Антиукраїнські сили у Верховній Раді познущалися з нашого Прапора, з наших душ, із самої України.
Антиукраїнство торжествує. Із бандитською нахабністю окупанта воно топчеться по Конституції і законах, душить усе українське: право, мораль, національну пам'ять, мову, культуру, науку, освіту. Культивує колабораціонізм і зрадництво. Угодовство і зрада ширяться Україною, як морова пошесть. Не оминули ці гнійники й Прикарпаття. Нинішні депутати зганьбили Івано-Франківську обласну раду, фактично підтримавши підлою і боягузливою мовчанкою передачу навічно української землі окупантові.

Розчарування, що опанувало людей через розбрат у національному проводі, переросло в розгубленість, безнадію і розпач.
Що робити? Кому і з ким? Як засвідчили останні події, навіть після поразки, після переходу в опозицію деякі вожденята не квапляться до об'єднання. Антизаконна коаліція у Верховній Раді ухвалила закон, який дробить опозицію, антиукраїнські олігархи продовжують підгодовувати деяких псевдопатріотів-псевдоопозиціонерів, і ті, прикриваючись патріотичними гаслами, руйнують національний рух зсередини, відробляючи свій шмат гнилої ковбаси.

То що ж діяти?
Українцю! Візьми у своє серце заповідь: «Доля України – в моїх руках». Згідно зі ст. 65 нашої Конституції захист Вітчизни, незалежності й територіальної цілісності України, шанування її державних символів є обов'язком громадян України. Тож виконуймо цей обов'язок. Кожен зокрема і всі разом. Єднаймося! Хто проти єднання – той проти України.
Забудьмо старі чвари й образи. Горить наша українська хата! Не гаймо часу на дрібничкове з'ясування, хто більше чи менше спричинився до того. Рятуймо Україну!
Зробімо наші помилки й нашу поразку здобутком. Хай вони стануть нам уроком і послужать майбутній перемозі.
Так. Окупант сильний. Але ми – не слабші. Лишень єднаймося. Ми сильні любов'ю до нашої неньки – України. Ми сильні землею наших батьків, дідів і прадідів. Ми сильні славою наших героїв-предків. Ми – край Степана Бандери, Романа Шухевича й інших героїв. У Станиславові була столиця Західноукраїнської Народної Республіки. І це народний депутат України першого скликання від Івано-Франківська – співавтор славного Акту незалежності України, проголошеного 24 серпня 1991 року. Це в Івано-Франківську був пошитий національний Прапор України, вперше піднятий у Києві біля міської ради. Це наш земляк Дмитро Павличко очолив Народний Комітет захисту України, який у ці тривожні дні взяв на себе координацію боротьби всіх патріотичних сил України проти окупантів.
10 червня цього року створено Івано-Франківський обласний Народний Комітет захисту України. До нього увійшли майже всі впливові громадські організації і партії, крім Партії реґіонів Януковича. Не увійшла також партія «Наша Україна» Ющенка та невелика групка її союзників. Двері Комітету для них, як і для інших українських сил, залишаються відчиненими.
Сам факт створення цієї структури як підрозділу загальнонаціонального Народного Комітету захисту України засвідчив, що ми вміємо діяти разом.
Усією українською потугою подбаймо, щоб шкода від антинародної діяльності влади була якнайменшою. Викриваймо ворожі наміри й ворожі дії. Всіма доступними правовими методами борімося проти них. Візьмімо на себе обов'язок робити для України те, що не хоче робити для неї влада.
Разом ми – сила! Разом ми переможемо!
Слава Україні!
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